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DRAMATIC IMPROVEMENT

When participants were asked if
they felt more positively about
their life & had the tools to live
their best life as a result being part
of a DRM or Outdoor Adventure,

more than 40% of respondents # PARTICIPANS
stated they Strongly Agree BY STATE @1-49 @ Zlomei @ 100-149 @ 150+
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(including COVID-19)
and 47,760 444,798 1,127 8,779
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